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Фейкові інвойси та пільги з ЄС: на Волині оштрафували
директора фірми за махінації з імпортом побутової хімії

Любомльський районний суд Волинської області визнав винним керівника ТОВ

«ГЛОБАЛМАРКЕТ» Леоніда Бутиріна у контрабандному ввезенні побутової хімії та

засобів гігієни. Посадовець використав підроблені інвойси польських компаній, щоб

ухилитися від сплати мита.

Про це повідомляє телеграм-канал "Судом по схемах" із посиланням на матеріали

справи ¹ 163/555/26.

Побутова хімія з «липовим» європейським корінням

Суд встановив, що компанія «ГЛОБАЛМАРКЕТ» імпортувала в Україну партію

туалетного паперу, прального порошку та інших миючих засобів загальною вартістю

562 382,43 грн.

Для митного оформлення вантажу директор надав документи, згідно з якими

відправниками продукції значилися польські фірми «DIL» Sp.z.o.o. та «DOR-CHEM

Justyna Kiecana». Ба більше, імпортер офіційно заявив право на митну преференцію

(пільгу), задекларувавши європейське походження товару.

Проте Волинська митниця надіслала офіційний запит польським колегам і викрила

обман:

Польська компанія «DIL» Sp.z.o.o. повідомила, що ніколи не виставляла рахунків

ТОВ «ГЛОБАЛМАРКЕТ» і не видавала декларацій про походження товару.

Наданий українцями інвойс насправді виписувався зовсім іншій фірмі, а

документи виявилися фальшивкою.

Інший польський постачальник («DOR-CHEM») підтвердив, що в наданому

українською стороною рахунку-фактурі було суттєво занижено реальну вартість

продукції.

Захист апелював до строків, поки матеріали лежали в БЕБ

Адвокат Леоніда Бутиріна наполягала на закритті провадження. Вона стверджувала,

що відповідь польської сторони не була належно легалізована в Україні, а також

просила закрити справу через закінчення 6-місячного строку притягнення до

відповідальності.

Проте суд з’ясував, що строки не спливли через тривалі слідчі дії Територіального

управління БЕБ у Волинській області. З червня 2024 року по лютий 2026 року

оригінали документів були вилучені детективами в межах кримінального

провадження за фактом підробки документів (ч. 3 ст. 358 КК України).

Коли БЕБ закрило кримінальну справу через відсутність складу злочину, матеріали

повернули митникам. Суд роз’яснив: поки документи перебували у детективів, строк

накладення адміністративного стягнення фактично призупинявся. Аргумент захисту

про відсутність апостилю на листах іноземної митниці суд також відхилив, оскільки

такі документи не потребують додаткового засвідчення.

Рішення суду

Постановою Любомльського районного суду Волинської області від 28 травня 2026

року Бутиріна Леоніда Анатолійовича визнано винним у переміщенні товарів із

приховуванням від митного контролю (ч. 1 ст. 483 Митного кодексу України).

На правопорушника накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу в розмірі

100 відсотків вартості предметів порушення — 562 382,43 грн.
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Іран скоротив рух через
Ормузьку протоку та готує
«збір» для суден

Від польських прокладок до $1 мільйонаВід польських прокладок до $1 мільйона

переплати: як мережа Лобова іпереплати: як мережа Лобова і

Куршутова викачувала гроші на дронахКуршутова викачувала гроші на дронах

для ЗСУдля ЗСУ

КОРУПЦІЯ

Різко розбагатів під час війни: родинаРізко розбагатів під час війни: родина

адміністратора «Трухи» Максимаадміністратора «Трухи» Максима

Лавриненка купила три преміум-Лавриненка купила три преміум-

електромобілі за рікелектромобілі за рік

БІЗНЕСМЕНИ

Забув указати в декларації 22 квартири:Забув указати в декларації 22 квартири:

у родини заступника Кличка В’ячеславау родини заступника Кличка В’ячеслава

Непопа виявили нерухомість у КиєвіНепопа виявили нерухомість у Києві

вартістю 100 мільйоніввартістю 100 мільйонів

ДЕПУТАТИ

Багатомільйонні зловживання зБагатомільйонні зловживання з
євросертифікатами: на Волині судєвросертифікатами: на Волині суд
призначив керівниці компанії штрафпризначив керівниці компанії штраф
у розмірі 18,3 мільйона гривеньу розмірі 18,3 мільйона гривень

Тютюнова поїздка замість квіткової:Тютюнова поїздка замість квіткової:
на Львівщині суд наклав штраф нана Львівщині суд наклав штраф на
контрабандиста за перевезенняконтрабандиста за перевезення
сигарет у чужій машинісигарет у чужій машині

«Мені приходять повідомлення, але«Мені приходять повідомлення, але
нічого не робиться»: клієнтка ДТЕКнічого не робиться»: клієнтка ДТЕК
змушена звертатися до суду череззмушена звертатися до суду через
бездіяльність компаніїбездіяльність компанії

Понад 6 мільйонів за кілька місяців:Понад 6 мільйонів за кілька місяців:
яким чином дружина прокурораяким чином дружина прокурора
Білодіда отримує прибуток наБілодіда отримує прибуток на
харківській мережі контрафактноїхарківській мережі контрафактної
продукції Sota Storeпродукції Sota Store

Переслідування «примар»: у КиєвіПереслідування «примар»: у Києві
суд припинив схему масштабногосуд припинив схему масштабного
ввезення смартфонів на неіснуючіввезення смартфонів на неіснуючі
адресиадреси

«Діамантова» контрабанда:«Діамантова» контрабанда:
підприємиця сплатить майже 2підприємиця сплатить майже 2
мільйони гривень штрафу замільйони гривень штрафу за
протиправне ввезення цінностейпротиправне ввезення цінностей

Павуки, змії та комахи у багажнику:Павуки, змії та комахи у багажнику:
через польський кордон намагалисячерез польський кордон намагалися
потайки провезти десятки екзотичнихпотайки провезти десятки екзотичних
тваринтварин

Замість вивезення за кордон — дляЗамість вивезення за кордон — для
потреб ЗСУ: на Волині суд наклавпотреб ЗСУ: на Волині суд наклав
штраф на ФОПа та постановивштраф на ФОПа та постановив
конфіскувати 43 кубометриконфіскувати 43 кубометри
незаконно заготовленої деревининезаконно заготовленої деревини

Автівка на електротязі за безцінь іАвтівка на електротязі за безцінь і
сприяння від мерії: що внесла досприяння від мерії: що внесла до
декларації посадовиця Вінницькогодекларації посадовиця Вінницького
апеляційного суду Маринаапеляційного суду Марина
КонопацькаКонопацька

У Ковелі чоловіка силоміць затягнулиУ Ковелі чоловіка силоміць затягнули
до автомобілядо автомобіля
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